

新奇迹——五味平糖攻克糖尿病

中药保护品种

密码防伪

全国各大城市免费送药

糖尿病是一种慢性消耗性疾病；它是由于人体胰岛细胞分泌的胰岛素相对不足引起的代谢紊乱所造成；对生命构成极大威胁；如不及时治疗，可导致失明或过早死亡。中研国际糖尿病研究院是国家指定担任糖尿病攻关的科研单位之一；本院汇集了众多国内外权威专家十年的潜心研究；打破传统的治疗方法；充分发挥中医之长处；结合细胞合成和DNA基因转化技术；从数百种名贵中草药和世界稀有雄蚕蛾及海洋动物胰脏中提取高效生物活性酶；采用国际先进生化纳米技术成功研制出新一代绿色纯中药——【五味平糖胶囊】实现了修复胰岛功能的全新突破！

五味平糖胶囊经国内外专家及数万患者临床验证具有五大特点：一、药物直接进入胰岛组织及时、彻底清除胰岛素沉积，药物特有的清毒生物素与胰岛内毒素核心CF-ICA蛋白结合；使其崩解排出，直接拔出胰岛毒素，修复受损胰岛功能。二、有效激活胰岛细胞，修复和重组胰岛细胞群，改善组织供血，全面预防和控制并发症的发生；如饥渴消瘦；手脚麻木；四肢乏力；下肢浮肿；瘙痒；心慌头昏；视网膜病变等症状。三、快速清除血液中过多的甘油三酯、低密度脂蛋白，有效溶栓。全面治疗、预防心梗、脑梗、中风偏瘫等症。四、降糖迅速；持久；平稳；对心、肾、肝脏无任何毒副作用。五、全面营养，修复受损的组织器官，无论病史多长，血糖多高，并发症多少，7-15天血糖平稳下降。4疗程左右即可康复！

【五味平糖胶囊】的独特疗效得到整个医学界的关注和青睐；受到广大患者的一致好评；被国家认证为中药保护品种；并荣获科技文明金奖！

特别提示：为了解决更多患者的痛苦；使众多患者走向康复之路；现本院联合中国社会福利基金会，特举办“救助糖尿病康复大型优惠活动”；即日起药费一律平价优惠；一次性购买2疗程赠送高级电子血糖仪一台；购4疗程送1疗程及免费治疗金卡一张。药品有限，莫失良机！凡服用15天无效者，无条件原款退回。愈后10年内偶有复发者凭金卡享受免费优惠治疗

康复热线：010-56220589
010-56227181
专家热线：13311398580 罗主任
地址：中研国际糖尿病医药研究院(北京密云科技园兴源街59号)

“新闻援助”后续报道

特困老党员捐款救少年

4月2日，《农村大众》在A4版“新闻援助”栏目刊登了《孩子，我们该怎样来救你》一文，对无棣县水湾镇都富屯村患有再生障碍性贫血的11岁少年崔昊进行了详尽报道。文章刊发后，引起了社会好心人的广泛关注。人们以捐款捐物或者提供医疗救治线索等多种形式，表达着对崔昊的关爱。在崔昊献爱心的人群里，无棣县海丰街道办事处簸箕赵村赵祥海老人，演绎出一份爱的震撼。

一个上班工作日，笔者接到海丰街道办事处簸箕赵村赵祥海老人打来的电话，老人表示要为小崔昊献上自己的一份爱心。

随后，笔者和海丰街道办事处的工作人员一同赶到了簸箕赵村。走进老人的院子，是

五间修盖已久的土坯房，由于多年的风吹日晒，现在看起来已经十分的破旧不堪。

在赵祥海老人的家中，通过交谈笔者了解到赵祥海老人是一位有着47年党龄的老党员，曾担任村支部书记多年。老人在2006年患上脑血栓后，就留下了后遗症，从此就丧失了劳动能力。为了给儿女减轻负担，他和老伴自力更生做一些力所能及的手工活，添补家用并维持基本的药费开支。

在了解到小崔昊的病情后，赵祥海老人决定献上自己的一份爱心。谈话间，老人拿出一个手绢，取出了和老伴靠编织草帘攒下的200元钱，老人激动地说：“党这么多年没有忘掉我，一直帮助我，给我办理低保，还发放特困老党员补助，党对我这么关心，我

也不能忘记党，我要尽力去帮助那些比我更需要帮助的人。”老人表示，虽然这点钱对于小崔昊高昂的手术费来说只是杯水车薪，但他希望用这份爱心来鼓励小崔昊战胜病魔，早日康复。

当我们把赵祥海老人委托的爱心捐款和祝福一并交到崔昊妈妈的手上时，崔昊妈妈几次哽咽得不能言语。

目前，小崔昊的病情比较稳定，也很乐观，但是做手术仍需要30多万元的费用，家人仍在为这个天文数字的手术费用努力着……

本报通讯员 王秀丽 王健



杨国宁，济宁市任城区二十里铺街道一位60岁的老教师，他不但独自赡养自己91岁的母亲，还在妻子去世的14年里，把93岁的岳母当成自己的亲娘来照顾——

一个儿子两个妈

“妻子走了，岳母我来照顾！”

这是一幢上世纪80年代的宿舍平房，大多已经成了空房。走进杨国宁的家，小小的院落里晾晒了一排尿垫，斑驳的墙壁，灰暗的水泥地面，70平方米的房子被分割成三个卧室，杨国宁、母亲和岳母各住一间。

今年60岁的杨国宁退休前是街道中心中学的一名英语教师，有两个姐姐，大姐因为脑瘤身体不好，老二需要照顾年幼的子女，所以，照顾母亲的责任义不容辞地落在了他身上，母亲早年得了脑萎缩，丧失了语言能力，智力也慢慢退化，后来又骨折，瘫在了床上。同时，一直寡居的岳母也跟随他们一起生活，妻子在1998年因病去世时，家里的两个孩子还在上学。

“妻子去世后，岳母觉得不应该拖累我，想自己搬出去，我没答应。”杨国宁说，岳父去世早，岳母只有一个女儿，自己不管怎么样都要尽到晚辈的责任。“那几年太难了，什么都是我，有时候累得躺在床上都睡不着。”那时女儿10来岁，小儿子刚刚7岁，自己天天忙活家里的事，还要上班，无暇顾及两个孩子的学习。儿子的学习成绩一直不好，现在在一家技校学习汽修，想起这些，杨国宁就觉得愧对儿子。

“岳母就跟我亲生母亲一样，伺候她是我的责任。”杨国宁一直这么说。

因为两个母亲他错过姻缘

妻子去世后，亲戚们张罗着给杨国宁介绍对象，虽然杨国宁是高级教师，但对方一听他的家庭情况，要么嫌负担太重，要么不理解。

2002年，杨国宁再婚了，可是没过多久，对方就强烈要求离婚走了，女方本来以为，他对母亲和岳母都那么好，对自己肯定也差不了，可是结婚没多久才发现，照顾两个老人太吃力了，对他照顾岳母也有点不理解。

即便因为照顾老人离了婚，杨国宁也没有想过送走两位老人。2004年，杨国宁经人介绍认识了现在的妻子。结婚后，妻子在家照顾孩子，杨国宁在宿舍里侍奉两个老人，每隔一段时间，妻子就来家为他们拆洗被褥。算起来，从

结婚到现在，妻子和他呆在一起的时间很少。老杨总跟她讲：“我照顾好两个母亲，你照顾好孩子，我们的日子还长着呢。”



六旬老人和两个妈

2003年初，杨国宁的母亲患上老年健忘症，而且，骨折后留下了后遗症，瘫在床上，自己不能翻身，大小便不能自理，这下照顾老人的担子就更重了。为了不让老人得褥疮，杨国宁每隔一段时间就给老人翻一次身，老人大小便无知觉，拉在裤子里、拉在床上是经常的事，杨国宁总是毫无怨言地给老人擦洗。每一夜，他最少要起来四五次，最少要给老人翻几次身，接两次尿。这么多年，杨国宁从来没有睡过一个安稳觉。

看着年过半百的女婿这么辛苦，岳母执意要求去敬老院，杨国宁拒绝了很多次，但终究没有拗过岳母，只能依照她的意思找到了街道敬老院，但是，人老更恋亲人，不仅岳母想念女婿，杨国宁更放心不下岳母，隔三差五、逢年过节他就把老人接回来。

两个老人，一个爱咸，一个偏淡；一个还有牙齿喜欢吃硬点的东西，一个没有牙齿喜欢吃软点的东西，杨国宁总是不厌其烦地准备两份。杨国宁的女儿目前在济南上班，因为工作原因，回来的机会有限，在女儿的眼里，父亲撑起了家里的一片天。“父亲是世界上最好的父亲，生活把父亲的脾气磨平了，很有耐心，把奶奶和姥姥照顾得特别好。”

本报通讯员 王静 王静 王静 王静



小货车撞了人,跑了见危难停下车,好人

本报沂水讯 (通讯员田宝宗 孟庆国 武霞)4月11日上午，沂水县四十里堡镇后子河村村民苏红建和他的儿子来到四十里堡镇国土所，把一面绣着“见危相救风格高尚，国土卫士展风采”的锦旗送到所长赵杰的手中。他紧紧地握着赵杰的手，流着感激的泪水一个劲地说：“多亏了您，要不我的老伴就没了命了，真是太感谢您了。”

3月29日上午10点钟，四十里堡镇国土所所长赵杰和同事们下村进行土地执法检查巡查，走到该镇果四路金场村路口时，正巧看见一辆小货车撞倒了一位老大娘后逃跑，老大娘被撞后倒在路旁，鲜血直流，不停地呻吟着。赵杰二话没说，马上停下车，和同事们一起下来查看大娘的伤情，大娘头上流着血，手抱着腿，一个劲地喊疼，赵杰立即拨打了120急救电话，同时报了警。急救车赶到后，他们又把大娘小心翼翼地抬上车，并一同上了急救车，来到医院。经医生诊断，大娘脑部被撞伤，腿也骨折，需要立即住院治疗，此时大娘的亲人都不在现场，赵杰当即掏出身上的钱帮大娘垫付了医疗费；赵杰又询问了大娘的联系方式，及时通知了她的家人。

一切安排妥当后，赵杰和同事们离开了医院，回到了事故现场，协助赶到的交警勘查完现场后，又继续巡查去了。

当赵所长和同事们得知受伤的邵密婷大娘已治愈出院在家休养，逃跑小货车车主也已对邵密婷大娘进行了赔偿时，都高兴地笑了。

乐陵发现夏代村落

本报乐陵讯 (通讯员贾鹏 刘文峰)

4月12日，在乐陵市郑殿镇尹家村西的古村落遗址发掘现场，山东省文物考古研究所工作人员经过慎重研判，认定这是一处岳石文化遗址（下图为现场出土的文物）。

“岳石文化指的是龙山文化之后的夏代文化，3000多年前，属于商代之前，商代就有甲骨文，但是商代之前的时候没有文字记载，估计应该有但尚未发现。”山东省文物考古研究所研究员李曰训介绍。3月中旬，李曰训教授等一行对济乐高速工程沿线进行常规性勘察时，发现了这处距今约3500年左右的岳石文化遗址。

目前遗址已经发掘出了一批不完整的陶罐。据了解，岳石文化遗址多见于胶东一带，在德州出现尚属首次，由于正处于济乐高速的沿线，山东省文物考古研究所的专家正在进行抢救性挖掘。



颈腰椎间盘突出症患者的福音

山东水利医院引用电脑三维空间治疗，12年来数万患者从痛苦中解脱



副主任医师 王文英

腰椎间盘突出症是常见病，多发生在中壮年、老年人。由于腰间盘退变或遭受外力引起间盘向后(椎管内)突出，压迫神经根，导致放射性神经痛和神经功能障碍。主要症状为反复发生腰腿痛，疼痛，有的比较剧烈，沿坐骨神经走行的方向放射痛，咳嗽用力、大小便可使疼痛加剧，腰部僵直，脊柱侧弯，腰部活动多为不对称的受限。如果是巨大的腰间盘突出或破裂，可能引起马尾压迫综合症。

临床上可出现大、小便功能异常，间歇性跛行，马鞍区感觉障碍等。如病程较长，神经根受压较重的患者可出现肌力减退和肌肉萎缩。对于腰椎间盘突出症的治疗方法分两种：一是非手术治疗；二是手术治疗。大多数腰椎间盘突出症患者多采用非手术治疗。对症状较重，经多方治疗半年以上无效者，影响正常生活和工作，有明确的神经根传导功能障碍者可考虑手术治疗。非手术治疗法，有过去传统方法如：按摩、针灸、推拿、贴膏药、牵引等。由于现代科技不断发展，我院引进电脑三维空间治疗设备，治疗腰

椎间盘突出症已12余年，治疗了10万患者，治愈率90%，已深入山东省各个地区以及全国各地，享有很高的声誉和信任感。整个治疗过程仅用数秒钟即可完成，患者无痛苦又安全，不需要住院，治疗后观察四个小时即可下床出院，是目前最先进、最理想的治疗方法。

颈椎病是一种常见病，多发生在中壮年及老年性疾病。随着年龄的增长，人体的椎间盘逐渐地发生退行性变、纤维环弹力减退，椎间盘向四周突出，椎间隙狭窄，椎体边缘骨质增生，椎体不稳定，黄韧带肥厚、变性，钩突关节增生及小关节的继发性改变。这些变化在活动范围大、易于遭受外力损伤的下颈椎更容易发生。这些结构上的变化导致颈椎椎管或椎间孔的变形、狭窄，以致直接刺激、压迫或通过影响其血运使颈部脊神经根、骨髓、椎动脉及交感神经发生功能或结构上的损害，并引起相应的临床症状。临床上称为颈椎病。根据临床表现颈椎病可分为四型：(1)神经根型颈椎病；(2)椎动脉型颈椎病；(3)交感型颈椎病；(4)脊髓型颈椎病。以上四种颈椎病有不同的临床表现及症

状，在治疗方法上我院采用电脑三维空间治疗取得良好效果。

地址：山东省济南市历山路131号山东水利医院(注：本医院别分院，谨防医托。)

电话：0531-86983074

公交线路：乘BRT2号线、3号线、2、8、44、49、80、89、102、103、K52、K96路公交车到“新闻大厦”站下车红绿灯十字路口西北角。从火车站乘3路公交车，从长途汽车站乘5路、45路公交车均到解放桥下车，向南行100米路西(历山剧院西门对面)